Приглашаем к сотрудничеству
Компания ООО НПФ «Алтайский букет» - лидер и эксперт в области производства продуктов функционального питания и биоактивных добавок из экологически чистого и возобновляемого природного сырья Алтая. Натуральные алтайские продукты уже много  лет  пользуются высоким спросом среди потребителей. Предлагаем Вам усилить собственную ассортиментную матрицу за счет инновационных  и эффективных разработок нашей компании:  жирные и эфирные масла, фитобальзамы, эликсиры, продукты пантового мараловодства, продукты функционального питания, товары для бань и  саун, косметика.
Преимущества сотрудничества с компанией «Алтайский букет»:
· Гарантия качества и экологическая безопасность. С 2012г.  компания «Алтайский букет» работает в соответствии с международным стандартом менеджмента качества  ISO 9001-2008. Экологическая безопасность продукции подтверждена экологическими сертификатами, которые имеются на целый  ряд продукции.
· Уникальные сырьевые ресурсы Алтая. Редкое  и экологически чистое растительное сырье позволяет нам создавать продукты, уникальные по своим свойствам. А наличие собственной сырьевой базы позволяет предлагать эти продукты по конкурентоспособным ценам.
· Инновации и функциональность. Взаимодействуя с ведущими НИИ и ВУЗами страны, научный коллектив компании создает инновационные продукты функционального питания с заданными биорегулирующими свойствами, что полностью отражает тенденцию растущего спроса потребителей на безопасные, полезные и функциональные продукты для здоровья.
· Прибыльность и стабильность. Прямой контракт с производителем - это гарантия конкурентных цен, выгодных рекомендуемых наценок, стабильности поставок, качественной и своевременной комплектации заказов. Предоставление образцов для тестирования качества продукции.
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· 
Реклама и маркетинговое сопровождение. 
1. Входные и регулярные акции и мотивационные программы для всех уровней продаж. 

2. Проведение обучающих семинаров/вебинаров, дегустаций.

3. Проводимая Компанией рекламная кампания в федеральных и региональных СМИ.

4. Действующая горячая линия для Покупателей.

5. Предоставление полиграфии и POS-материалов, а также индивидуальное изготовление рекламных материалов под формат клиента.
· Контрактное производство. Производственные мощности компании, наличие современного оборудования, высококвалифицированный коллектив технологов и ученых – это отличное предложение для компаний, желающих сотрудничать с АБ по направлению контрактного производства продукции Private-Label.

18 лет на рынке и успешный опыт работы с  дистрибуторами, сетями регионального и федерального уровня – гарантия надежности компании «Алтайский букет» и Вашего стабильного дохода.

Полный перечень продукции представлен на сайте компании www.altaybuket.ru.
Мы заинтересованы в новых партнерах и всегда готовы идти на конструктивный диалог!
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 С уважением, Анна Полянина,

начальник отдела по работе с клиентами
ООО НПФ "Алтайский букет",
тел. +7(3852) 289-804 (прямой), 
                                                                                                                        сот. 8-903-992-0986, 
E-mail: a.i.polyanina@altaybuket.ru
