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Уважаемые дамы и господа представляем Вам всемирно известный бренд Skin Doctors Cosmeceuticals, продукт разработан самой передовой австралийской компанией Cat Media.

Марка возникла более 10 лет назад в далекой Австралии и быстро завоевала популярность во всем мире, благодаря необычайной эффективности и разнообразию продуктов основанных на биотехнологиях и натуральных компонентах. Сегодня потребителя не удовлетворяют пустые обещания, они хотят сильнейших результатов без посещения кабинета хирурга, так вот Австралия страна с самым высоким фактором старения кожи в мире, поэтому выбора нет – продукция отвечает самым высоким запросам потребителей ищущих более эффективного решения по уходу за кожей без хирургического вмешательства.

Космоцевтика от Skin Doctors сократила разрыв между традиционной косметикой и косметической хирургией, предложив профессиональный подход, основанный на научных исследованиях.
Девиз бренда     БЕЗ ВРАЧЕЙ, БЕЗ ИГЛ, БЕЗ БОЛИ!
В Сиднее компания располагает лабораторией мирового уровня и командой высококвалифицированных ученых проводящих исследования в поисках новейших технологий в области ухода за кожей. Опираясь на большой опыт эксклюзивного внедрения новейших технологий, компания гарантирует, что продукция от Skin Doctors  всегда будет самой востребованной на рынке.

Достоинства наших продуктов не оспоримо! 
В отличии от многих компаний изготовителей средств по уходу за кожей при производстве своей продукции использующих полезные компоненты в небольших пропорциях, которые позволяют соблюсти так называемое требование «лейбла», мы в Skin Doctors заряжаем наши формулы самым оптимальным количеством сильно действующих веществ в максимально допустимой концентрации.

Продукция от Skin Doctors является отличным средством для решения проблем кожи ваших клиентов, которые Вы не могли предложить решить им раньше.

Для каждой проблемы кожи Skin Doctors предлагает особое решение при этом обеспечивает 

максимальный результат за минимальное время.
У SKIN DOCTORS Вы найдете большой диапазон косметических средств против таких распространенных явлений как: темные круги, морщины, мешки и отеки под глазами, капиллярные сосудистые сеточки, различные нарушения пигментации кожи лица и тела, прыщики, целлюлит и растяжки! Вы сможете убедиться, что у SKIN DOCTORS есть решения, способные сделать жизнь прекрасней для всех.
Ассортимент средств позволяет комфортно решить практически любую косметическую проблему как женщин, так и мужчин.

Применение препаратов безболезненно и безопасно, поэтому их можно купить без рецепта врача и самостоятельно использовать дома.

И главное, косметическая продукция оказывает положительное и длительное воздействие.

История успеха бренда Skin Doctors  на российском рынке объясняется исключительным качеством продукции и широтой охвата косметологической проблематики. В России с гордостью бренд представляем мы, эксклюзивный дистрибьютор ООО «Австралийская Косметика». 
За 5 лет существования на российском рынке бренда мы завоевали доверие и построили длительные взаимоотношения с такими компаниями как: 

«120/80», Аптеки при Мэрии Москвы, «36,6», «Аптекарь», «А5», «Таблетка», «Олеся», «Желаем Здоровья», «Менеджмент» и многие-многие другие. Мы также успешно работаем с регионами.

Мы придаем очень большое значение предложению товара высокого качества и честной торговли, поддерживаем всех наших партнеров и дистрибьюторов в их желании убедиться, что наша продукция является эффективной и научно подтвержденной, поэтому одним из важных средств сбыта нашей продукции, является обучение. 

В условиях кризиса наша продукция особенно актуальна, ведь красота и здоровье бесценно и пользуется спросом всегда, и мы предлагаем вам не только заработать большие деньги, но и построить долгосрочные отношения с вашими клиентами.

Наше видение будущего очень оптимистично продолжать быть ведущим космоцевтическим брендом, реализуя это следующими способами:

· Инновационная Программа Новых продуктов
· Новая реклама и увеличение информации по продукту в средствах массовой информации, чтобы удержать позиции бренда.
· Захватывающая программа для обучения
· Создание новой мотивационной программы для продавцов розницы
· Промоушн Программа – включающая в себя подарок при покупке 

Мы всегда готовы встретиться с Вами и провести презентацию нашей продукции. А также обсудить все вопросы взаимовыгодного сотрудничества.
Адрес: 109316, г. Москва, Остаповский проезд, д.3, строение 6/7, офис 106 
Телефон/факс: (495) 665-61-09 
E-mail: info@skindoctors.ru
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