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ООО «Марси Косметик» является эксклюзивным дистрибьютором на территории России косметической линии BEAUTÉ OCÉANE французского фармацевтического концерна GROUPE BATTEUR (Группа Баттер). 

Косметические средства BEAUTÉ OCÉANE производятся из морских водорослей, средой обитания которых является уникальный природный заповедник побережья Бретани, там, где Атлантический океан встречается с Ла-Маншем. В крупнейшей фармацевтической лаборатории корпорации - Gilbert под фармацевтическим контролем созданы многие всемирно известные бренды, в том числе и BEAUTÉ OCÉANE. 
Высокие стандарты качества и корпоративной безопасности позволяют фирме использовать большие концентрации морских водорослей в косметической линии  BEAUTÉ OCÉANЕ. 
Дистрибьютерство -  аптечные сети
BEAUTÉ OCÉANE - косметические средства оздоровливающего действия, предназначены для домашнего ухода, просты и удобны в применении, не требуют специальных навыков применения. 
Мерчендайзинг

Мерчендайзинг включает 45 косметических средств по уходу за лицом и телом для женщин и мужчин.

Таможенное оформление

ООО «Марси Косметик» является участником ВЭД и прямым импортером  продукции из Франции, включая таможенное оформление, что позволяет формировать конкурентоспособные ритейловые цены.

Склад

Готовый склад продукции  в Москве. Отгрузка в течение 48-часов.
Сертификат качества

Качество продукции BEAUTÉ OCÉANE подтверждается российскими сертификатами качества и санитарно-эпидемиологическими заключениями. 

Сеть сбыта продукции

На российском рынке косметические средства BEAUTÉ OCÉANE представлены с 2006 года в:
Аптечная сеть «36,6», г.Москва

Аптечная сеть «Самсон-Фарма», г.Москва

Аптечная сеть «Таблетка», г.Москва

Аптечная сеть «Дежурная аптека», г.Москва
Аптека на «Трифоновской» г.Москва
Европейский медицинский центр (ЕМС), г.Москва

Аптечная сеть в г.Курск 
Работа с регионами осуществляется на эксклюзивной основе.

