ООО «БелЭмса»

Предприятие «БелЭмса» было официально открыто в августе 2012 года. В настоящее время мы являемся первым и единственным в Республике Беларусь производителем детских одноразовых подгузников под ТМ «SENSO BАBY». 
Предприятие имеет полный пакет сертификатов качества, необходимых для данного вида продукции, в том числе и сертификат ISO 9001. Вся продукция соответствует техническому регламенту Таможенного союза. 
В 2016 году запущена современная линия по производству гигиенических влажных салфеток с пластиковым клапаном мощностью 3500 упаковок в час.
Миссией нашей компании является производство современных, безопасных и качественных товаров для детской гигиены по приемлемым ценам. Мы нацелены на то, чтобы сделать нашу продукцию доступной для всех детей вне зависимости от достатка их родителей, а также на продвижение продукции во всех регионах Республики Беларусь, Таможенного союза и дальнего зарубежья, вплоть до небольших населенных пунктов, что обусловлено социальной значимостью производимой продукции.
 Кроме этого, мы активно развиваем направление «Private label» (собственных торговых марок) и открыты для взаимовыгодного сотрудничества.

Поставщиками сырья для продукции «SENSO BABY» являются ведущие компании-производители США, Финляндии, Франции, Турции, Бельгии, Германии, России, Чехии.

Наша продукция выпускается на современной высокотехнологичной и полностью автоматизированной европейской линии, а в процессе производства используется только импортное сырье, которое проходит несколько стадий проверки качества.
Контроль качества готовых изделий происходит в постоянном системном режиме, что исключает возможность отклонения параметров технологического процесса. Новейшее лабораторное оборудование позволяет с максимальной точностью определить качество готовых изделий.
Максимальная производственная скорость линии по производству подгузников составляет 400 штук в минуту, максимальный объем выпуска – 112 миллионов подгузников в год.

В настоящее время производятся две линейки подгузников в 5-ти размерах (мини (3-6 кг), миди (4-9 кг.), макси (7-18 кг), юниор (11-25 кг.), юниор экстра (15-30 кг.): 
· линейка класса «средний +»  -  «SENSO BABY»
· линейка «эконом» класса  -  «SENSO BABY ECOLINE».

Линейка «SENSO BABY» производится в 3-х вариантах наполнения упаковок: маленькая (26, 22, 19,16) шт.; средняя (52,44,40,32) шт.; большая (80,70,66,56,64) шт.
Линейка «SENSO BABY ECOLINE» производится  в среднем варианте наполнения упаковок (52, 44,40,32) шт.

Основными качественными характеристиками подгузников являются:

- инновационная 3D-система впитывания состоит из нескольких слоев и содержит улучшенный абсорбирующий материал (SAP) и натуральную природную целлюлозу, обеспечивающие сверхвысокую впитываемость
 - ADL-слой равномерно распределяет влагу по всей поверхности впитывающего слоя, не допуская комкования
- форма подгузника, приближенная к анатомической, обеспечивает идеальную посадку на теле малыша, как во время сна, так и во время активных игр
[bookmark: _GoBack]- дышащий наружный слой с мельчайшими микропорами, изготовленный из нетканого материала, предотвращает появление раздражения и опрелостей на чувствительной детской коже
 - эластичные боковые «ушки» обеспечивают идеальное прилегание к телу малыша
 - надежные и мягкие боковые барьерчики предохраняют от бокового протекания в любой ситуации
 - нежные и эластичные резиночки не сдавливают ножки малыша и не оставляют следов
 - многоразовые липучки гарантируют надежную и комфортную фиксацию подгузников
 -  крем-бальзам дополнительно ухаживает за нежной кожей ребенка

А также, производим аналогичные линейки влажных салфеток для детей:

· линейка класса «средний +»  -  «SENSO BABY» (15 шт., 72 шт., 120 шт.)
· линейка «эконом» класса  -  «SENSO BABY ECOLINE» (60 шт., 100 шт.).

Преимуществами работы с нами являются:

- единое таможенное пространство с РФ
– отсутствие строгих ограничений по объему минимальной партии
– отсутствие экспортных пошлин
– отсутствие таможенных пошлин на импортируемое сырье, в связи с вхождением ООО «БелЭмса» в Свободную экономическую зону «Могилев», и как следствие – удешевление сырья и продукции
– различный ценовой сегмент согласно требуемым качественным характеристикам продукта
– строгий контроль входного сырья и производимой продукции (наличие собственной лаборатории)

Мы применяем индивидуальный подход к каждому клиенту в зависимости от его потребностей, что позволит Вашей компании расширить линейный ряд собственных товаров, в частности по категории «подгузники», при минимальных рисках.

В случае заинтересованности готовы провести переговоры, предоставить всю необходимую информацию технического и производственного характера, а также образцы производимой продукции.

Контакты:

ООО «БелЭмса»
Республика Беларусь
Могилевская обл.
Могилевский р-н
Полыковичский с/с, 9

Тел.: +375 222 70 24 70
          +375 293 80 93 90
E-mail: oksana@belemsa.com
             info@belemsa.com

