Рескью  Ремеди (Бах) –                                                                                                    универсальное средство скорой помощи при стрессе!
Отмечено многочисленными наградами на протяжении многих лет, а сегодня празднует свой 80-ЛЕТИЕ!
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Маленький жёлтый  флакончик с надписью Рескью Ремеди  (перевод с англ. - спасательное средство) часто можно увидеть в руках иностранцев –  в самолёте, метро, на экскурсии… .  Этот волшебный эликсир присутствует в сумочке многих знаменитостей.   Рескью Ремеди принимают по 2-4 капли  перед экзаменом, собеседованием, во время жизненных неурядиц или ударов судьбы, а также просто, чтобы снять волнение, переживание или нервное напряжение  в любое время и в любом месте(удобно носить с собой). Он подходит для всей семьи.
  Рескью Ремеди (Бах) является единственным комплексным средством в лечебной системе. 
В Рескью Ремеди  доктор Бах ввел 5 компонентов, из числа тех цветочных средств, играющих определенную роль в развитии патологических звеньев стрессовой реакции.  Рескью Ремеди (Бах) - абсолютно натуральное лекарство,  без побочных эффектов и аллергический реакций, не вызывает сонливость, экономично  (3-4 капли на прием),   подходит для любого возраста.                                                                                                           

Состав: D5 матричных настоек: Prunus cerasifera Br 10 (Cherry plum Br 10),Clematis vitalba Br 9 (Clematis Br 9), Impatiens glandulifera Br 9 (Impatiens Br 9), Helianthemum nummularium Br 9 (Rock rose Br9), Ornithogalum umbellatum Br10 (Star of Bethlehem Br10).Вспомогательные вещества: виноградный спирт 27% (консервант). 
Форма выпуска: 
• капли подъязычные гомеопатические 10 мл и 20 мл - № ЛСР-004948/07 от 19.12.2007г.
• спрей подъязычный гомеопатический 20 мл - № ЛСР-004947/07 от 19.12.2007г.
Есть в наличии у фарм. компаний: ЗАО НПК «Катрен» и ООО «Альянс Хелскеа Рус».
Цветы Баха 

(монокомпонентные гомеопатические средства)
«Расширить свое сознание вместо того, чтобы подавлять его психотропными средствами — таков лейтмотив моего метода...»

Э.Бах
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«Оригинальные цветочные средства доктора Баха», сокращенное название – Цветы Баха.                                                                                                           Английский ученый, врач Эдвард Бах разработал уникальную систему в медицине,  помогающую людям управлять своими эмоциями. 
Этим лекарствам уже 80 лет и в наши дни бренд известен во всём мире. Доктор Бах считал, что состояние души является важнейшей составляющей здоровья человека. 
Ученый разработал свой гомеопатический способ приготовления (занесен в Британскую  Гомеопатическую фармакопею) и создал  систему из 38 монокомпонентных гомеопатических цветочных средств. Каждое из них нейтрализует определенное  негативное чувство (www.bfr.ru).
 Возможность индивидуального подхода  к  гармонизации чувств человека без подавления его психологической сферы, не вызывая привыкания и побочных эффектов создаёт комфорт в жизни  и способствует улучшению здоровья в целом .
Форма выпуска: капли гомеопатические д/приема внутрь  - №ЛСР -002089/08-17 от 25.03.2008г.
Производство:   Великобритания, А. Нельсон энд Ко. Лимитед

Продается более чем в 80 странах мира.  
Эксклюзивный дистрибьютор в России ООО «Центр цветочной терапии «Баха» 
www.bfr.ru
(495) 504-90-44;  (495) 699-57-38; (495) 699-14-48; (495) 741-63-37

e-mail: bfr@inbox.ru
