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Фирма "Биокор" специализируется на разработке и производстве биологически активных добавок к пище и продуктов здорового питания.
Фирма "Биокор" не без основания можно считать пионером этого направления. 

Предприятие основано в 1991 году. Идейным вдохновителем и создателем был Чижов Владимир Петрович.
В настоящий момент фирма "Биокор" - это более 200 человек квалифицированного персонала, обширные производственные площади и высокопроизводительные линии, выполняющие полный цикл производства от обработки сырья до упаковки готовой продукции.
Предприятие является ведущим производителем биологически активных добавок к пище. Среди зарегестрированных БАД насчитывается более 30 наименований и все они производятся в соответствии с установленными требованиями санитарных норм и правил.​
Начиная с 2002 года, фирма "Биокор" развивает направление выращивания сырья для собственного производства. При возделывании сельскохозяйственных культур применяются современные технологии с минимальным применением средств химической защиты растений, что обеспечивает высокое качество продукции, выпускаемой ООО Фирмой «Биокор».
Гордостью фирмы является разработка технологии производства экструдированных продуктов с высоким содержанием пищевых волокон. На данной разработке созданы и выпускается серия сухих завтраков для улучшения деятельности желудочно-кишечного тракта. Длительное время предприятие работало над технологией получения льняного масла холодного отжима и в результате были найдены оптимальные режимы получения масла и выбраны сорта льна, позволяющие получать масло на уровне мировых образцов.
Специальное направление деятельности фирмы "Биокор" - производство уникального селеноорганического антиоксиданта селенопирана и БАД на его основе. В своей структуре фирма имеет отдел медицинских и биологических исследований, оснащенный виварием и лабораторией. Отдел сотрудничает с учеными Пензенской сельхозакадемии, ГУ НИИ Питания РАМН, лечебными учреждениями и медицинским факультетом Пензенского университета.
В настоящее время ассортимент выпускаемой продукции представлен следующими направлениями:

Успокаивающие средства
Драже «Вечернее»; Драже «Вечернее+Пустырник»; Валериана экстра
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Натуральные успокаивающие средства на основе валерианы, хмеля, мяты, пустырника. Обладают успокаивающим, регулирующим сердечную деятельность свойствами, являются мягкими спазмолитическими средствами. Показаны при расстройствах сна, повышенном нервном возбуждении и беспокойстве, учащенном сердцебиении.
Серия продуктов «Здоровая печень»
Шрот расторопши «Биокор»; Таблетки из расторопши «Биокор»;

 Плоды расторопши «Биокор»; Масло расторопши с селеном
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Натуральные эффективные препараты на основе расторопши пятнистой для поддержания функций печени, желчевыводящих путей и желудочно-кишечного тракта. Обеспечивают защиту печени от негативного влияния алкоголя.
Серия для женщин
«Женская красота»; «Семя льна «Биокор»;
«Лен молотый»
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Серия «Льняная диета» - натуральные продукты для женщин на основе льна.  Благоприятно влияют на женскую красоту и здоровье: улучшают структуру кожи, волос и ногтей, нормализуют гормональный баланс, снижают риск развития гормонозависимых заболеваний женской половой сферы.
Масла, богатые ПНЖК
Масло льняное с селеном; Масло льняное «Царевщино»
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Натуральные масла, богатые полиненасыщенными жирными кислотами, на основе льна. Источники омега-3 жирных кислот. Являются эффективной профилактикой сердечно-сосудистых заболеваний, заболеваний желудочно-кишечного тракта, нормализуют обмен веществ.
Фруктово-ягодные напитки

Кисель «Джели+»
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Натуральные витаминизированные кисели «Джели+» без сахара, не требующие варки. Укрепляют иммунитет, улучшают пищеварение, повышают умственную и физическую работоспособность.
Источники пищевых волокон
Отруби хрустящие пшеничные «Лито» с различными вкусовыми добавками;

Отруби хрустящие с кальцием «Лито» ржаные; 
«Лито «Пребиотик»; «Живая клетчатка»
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Натуральные продукты для здорового питания, содержащие пищевые волокна злаков. Нормализуют работу желудочно-кишечного тракта, снижают аппетит, очищают организм, являются профилактикой дисбактериозов и запоров.
Чайные напитки
Чайный напиток «Красная щетка «Биокор»; 

Чайный напиток «Вечернее спокойствие «Биокор»

Чайный напиток «Дневное спокойствие «Биокор»

Чайный напиток «Пустырник «Биокор»
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Линейка натуральных чайных напитков на основе трав для поддержания здоровья.
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Россия, г. Пенза, ул. Лермонтова, 3
www.biokor.ru, e-mail: info@biokor.ru
Тел.: +7 (8412) 56-53-70, 56-60-18
