Компания CURADEN – это мировой лидер в производстве средств для профессиональной и личной гигиены.

Компания была основана в Швейцарии в 1940 году семьей Брейтшмид. С 1974 года стала развивать новое направление «индивидуальные средства для гигиены полости рта» и на данный момент является лидером среди производителей продукции данной группы. На стоматологическом рынке Германии – с 1976 года, в США – с 1999 года. Сейчас филиалы компании CURADEN существуют по всему миру – в Европе, Америке, Азии, Африке и на Ближнем Востоке. С 2005 года продукция компании CURADEN представлена на российском и украинском рынках.

 Сегодня компания CURADEN представляет в своем ассортименте три направления:

CURAPROX – широкий спектр индивидуальных зубных щеток, межзубных ершиков, флоссов, скребков для языка, детской продукции;

CURASEPT – гигиенические ополаскиватели для полости рта;

CURADENT – широкая программа средств по уходу за зубными протезами.
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Справедливо считается, что средства для ухода за полостью рта должен назначать врач, поэтому продукция CURADEN распространяется во всем мире только с помощью профессионалов: стоматологические клиники, кабинеты гигиенистов, фармацевтические компании и аптеки. 
Компании CURADEN – первооткрыватель в производстве цветокодированных ершиков, которые и по сей день общепризнанно являются лучшими и наиболее эффективными продуктами в области гигиены и профилактики. Они специально разработаны для очистки межзубных промежутков в труднодоступных областях.

Философия компании CURADEN – индивидуальный подход в решении проблем гигиены полости рта для каждого пациента в каждом отдельно взятом случае. Ведь наша полость рта и наши зубы так же индивидуальны, как и мы сами. 

Эксклюзивный дистрибьютор компании CURADEN на территории Российской Федерации – компания «КУРАПРОКС».

.
Мы уже преодолели большой путь и сделали ряд существенных инноваций в области внедрения средств по уходу за полостью рта. И в дальнейшем мы будем стараться делать все возможное для улучшения здоровья каждого человека.

CURADEN – это гарантированное здоровье зубов Ваших пациентов, а следовательно, и успех Вашей клиники. Мы стараемся четко следовать Вашим профессиональным потребностям. Наши продукты ориентированы на эффективный контроль гигиены полости рта. Мы гарантируем Швейцарское качество каждого продукта, потому что мотивация Ваших пациентов снижается, если продукт не соответствует их ожиданиям. Большинство из Вас использует наши продукты для себя и своей семьи прежде, чем рекомендовать их пациентам. Ваше мнение является доказательством качества нашей продукции. Спасибо!
Эксклюзивный дистрибьютор компании CURADEN
в России: компания ООО “КУРАПРОКС”
тел/факс (495) 580 30 80

(495) 580 30 81

www.curaprox.ru
E-mail: info@curaden.ru
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