                   ООО «Поле жизни Земля»
Добрый день!

       Наша компания является эксклюзивным поставщиком магниевого продукта «Натурал Калм» на российский рынок с 2005 года. «Natural calm» в переводе с английского означает «естественное спокойствие». Это – биологически активная добавка из США, не имеет аналогов по своим показателям и клиническим результатам. 

       На данный момент мы успешно работаем с такими аптечными сетями, как «А5», «Самсон-Фарма», «Асна», «Гексал» и другими аптеками Москвы и регионов. На сайте www.calm.ru можно найти адреса всех аптек и магазинов, в которых продаётся «Натурал Калм». Кроме того, всё большее число врачей – гастроэнтерологов, гинекологов, терапевтов, нефрологов, травматологов, кардиологов, проктологов и т.д. – прописывает своим пациентам «Натурал Калм». И мы продолжаем искать партнёров для взаимовыгодного сотрудничества.
      «Натурал Калм» ежегодно демонстрирует уверенный рост продаж, и спрос на препарат непрерывно растёт, т.к. «Натурал Калм» доказывает свою эффективность на практике. 
      Кроме того, мы обеспечиваем продажи за счет рекламных акций, проводимых в самих аптеках, где продается «Натурал Калм». Реклама в печатных изданиях, таких как «Аргументы и факты», «Комсомольская правда», «Жизнь» и другие.  Реклама, направлена напрямую врачам и обычным людям, которые сами делают запрос на получение бесплатной книжки «Чудо минерал» и пробника. Такая книжка высылается вместе со списком всех аптек, где продается Натурал Калм (с телефонами и адресами аптек) и ее расходимость составляет около 4,5 тысяч экземпляров в месяц. Также наши операторы на телефоне «горячей линии Натурал Калм» всегда ответят на любые вопросы клиента и направят его в ту аптеку, которая ему будет удобна территориально. 

      Немного о самом продукте: состав «Натурал Калма» pH-сбалансированный водорастворимый цитрат магния. Благодаря особому процессу производства именно этот магний (Натурал Калм) может быстро проникать в клетку и усваивается организмом практически мгновенно и полностью.
     Приём Натурал Калма помогает в устранении и комплексном лечении следующих заболеваний: начиная от бессонницы, стресса, головной боли, хронической усталости, сердечной аритмии, повышенного кровяного давления, предменструального синдрома (ПМС) – и до запора, мышечных болей (судорог, спазмов), остеопороза, артрита, астмы, камней и отложений кальциевых солей в организме (т.к. кальций без магния практически не усваивается). 
От магния зависит работа более 350 различных биохимических процессов в организме человека.
       Секрет эффективности Натурал Калма состоит в уникальной формуле доставки магния в клетку. Эта формула была разработана Питером Гиллхамом – американским специалистом в области нутрициологии.
 Поэтому Натурал Калм имеет успех, как среди врачей, так и среди публики.
       Мы надеемся на взаимовыгодное и долгосрочное сотрудничество с Вами!

С уважением,

ООО «Поле жизни Земля»
Наши контакты:

тел.: (495) 780-2556

факс: (495) 721-8392
e-mail: info@calm.ru
сайт: www.calm.ru
