«ФЭСТ»  был первым производителем специального белья для будущих и кормящих мам в России и до сих пор занимает лидирующие позиции на этом рынке. Актуальные модели, широкий ценовой сегмент от эконом до премиум-класса обеспечивает нашей торговой марке лидерство на протяжении 15 лет. Мы активно развиваем торговлю  в Белоруссии, Казахстане, Крыму. Удерживаем первые позиции на крупных интернет-площадках.  

«ФЭСТ» является единственным отечественным производителем бандажей и белья для беременных и кормящих женщин, чью продукцию ОФИЦИАЛЬНО РЕКОМЕНДУЮТ ВРАЧИ: Бельё «ФЭСТ» рекомендовано Российским обществом акушеров-гинекологов. 

Бельё «ФЭСТ» строго соответствует мировым стандартам и требованиям. Его профилактические свойства были исследованы и подтверждены в научном центре акушерства, гинекологии и перинатологии РАМН. 

По заключению экспертов бельё «ФЭСТ», благодаря специальным конструкциям, предотвращает развитие множества патологий, которые всё чаще встречаются у беременных женщин и кормящих мам.

Высокое качество продукции обеспечено системой менеджмента качества ISO 9001.

Широкий ассортимент включает в себя: 

· классические модели белья и бандажи на дородовый и послеродовый период
· фэшн-коллекции, в разработке которых принимают участие французские дизайнеры
· комфортное бесшовное бельё, в том числе до- и послеродовые бандажи, входящие в "топ 20" нашего ассортимента
· уникальный продукт, не имеющий аналогов как на отечественном, так и на зарубежном рынке - стерильное бельё для рожениц, которое разрешено брать с собой в роддом. Помимо белья в эту линию так же входят стерильные сопутствующие товары (прокладки для излишков грудного молока, трусы для одноразового использования, комплекты постельного белья, полотенца и т.п.).
Бельё «ФЭСТ» пользуется большим спросом и доверием у женщин, мы увеличиваем оборот ежегодно на 15%, доля фармрынка в наших продажах занимает 26% (по данным за 2013 г).

Мы успешно сотрудничаем с федеральными фарм. дистрибьюторами: Протек, Катрен, Ориола, АльянсХелсКеа. Так же работаем напрямую с локальными аптечными сетями  в регионах. 

Мы заинтересованы в развитии долгосрочных партнёрских отношений с аптечными сетями. 

Для поддержки продаж мы предлагаем:

· бесплатную рекламную продукцию (каталоги, буклеты, воблеры, плакаты и прочее)

· программы по продающему мерчендайзингу

· стимулирующие акции для фармацевтов

Одной из главных рекламных площадок для нас является диспансерная книжка беременной женщины, которой пользуются будущие мамы при постановке на учёт в женских консультациях.  В этих диспансерных книжках мы рекламирует продукцию «ФЭСТ» и размещаем адресные блоки/страницы, где можно указать контакты розничных точек наших партнёров. Это один из эффективных способов воздействия на целевую аудиторию. 

Увеличение объёмов продаж наших партнёров доказывает, что специальное бельё для будущих и кормящих мам ФЭСТ - выгодное вложение инвестиций. 

Контактная информация:  ООО "Предприятие "АИСТ"

Россия, г. Кострома, Рабочий проспект, 7.

Руководитель отдела продаж —  Кристина Степанова.

Тел.(4942) 39-18-18 (доб. 609), 39-18-10.

stepanova@fest-k.ru

