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Уважаемые господа!
             Компания ООО «ПК «Петротекс» приглашает к сотрудничеству. На сегодняшний день мы являемся одним из крупнейших производителей женских колготок в России и  представляем ассортимент компрессионных, лечебно-профилактических колготок и гольф  «FILOROSSO». В линейке представлены антиварикозные колготки и гольфы 1-го и 2-го класса компрессии для женщин, и гольфы для мужчин, колготки для беременных, колготки и шорты с антицеллюлитным эффектом. Наши изделия предназначены для лечения и профилактики варикозного расширения вен, устранения синдрома венозной недостаточности и рекомендованы для ношения при отеках нижних конечностей, варикозной болезни, во время беременности, при избыточной массе тела, при работе с тяжестями, для профилактики тромбоза глубоких вен, радикулярного (сетчатого) варикоза, функциональной флебопатии. 

             Изделия нашей торговой марки кроме лечебной функции, обладают эстетическим внешним видом,  комфортны и имеют высокую износостойкость. 
              Вся лечебно-профилактическая продукция прошла необходимые испытания и получила медицинскую регистрацию на весь ассортимент.
Особое внимание мы уделяем качеству нашей продукции, контроль осуществляется на каждом этапе производства.

Сырье для вязки и крашения поставляются мировыми лидерами в производстве полиамидных,  эластомерных нитей и химикатов: Baer Dorlastan (Германия), Nilit Sensil (Израиль), Clariant (Швейцария). Благодаря качеству продукции, а также яркой узнаваемой упаковке продажи нашей продукции постоянно увеличиваются по всей России. 

С 2005г. компания увеличила свои мощности в два раза, благодаря  покупке новой итальянской линии оборудования, с очень высокой производительностью, качеством вязки и формировки.

Также, хотелось бы отметить следующее:

Мы гарантируем активное участие в акциях, безотказное участие в бонусной политике, гибкость ценообразования, конкурентное качество, узнаваемость торговой марки. 

  Наша компания может разработать индивидуальную коллекцию  только для продаж в Вашей сети. Мы имеем большой опыт сотрудничества по СТМ.


Мы заинтересованы в сотрудничестве с Вашей компанией и готовы осуществлять регулярные поставки полного ассортимента.


Мы приглашаем Вас на экскурсию на наше производство в удобное для Вас время, что бы продемонстрировать весь технологический процесс создания нашей продукции.
 Компания ООО «ПК «Петротекс» образована в Санкт-Петербурге в 1999 году. У нас накоплен  большой опыт сотрудничества с крупными магазинами на всей территории России. В настоящее время компания работает с крупными гипермаркетами (Лента, Ашан и пр.) и аптечными сетями (Первая помощь, Родники здоровья, здоровые люди и пр.) в СПб,  Москве, Екатеринбурге, Казани и др. городах России.
Более подробную информацию Вы найдете на нашем сайте: www.filorosso.ru
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