   ООО «Компания ЖЭРОМ» является эксклюзивным дистрибьютором АО «Натурвита» в Российской Федерации с 2005 года. Производство компании располагается в Западной Чехии и имеет представительства в Словакии, Германии, Австрии и странах Балтии. 
   Используя последние достижения в области здорового питания, «Натурвита» выпускает высококачественные растительные и витаминно – минеральные комплексы, пользующиеся заслуженной популярностью в России благодаря высокой эффективности препаратов и недорогой ценой для потребителя.
    Лидером продаж неизменно является препарат «Карнитин + Хром» для контроля массы тела.  L – Карнитин открыл эпоху новых препаратов по борьбе с лишним весом. Являясь основным источником энергии для мышечной ткани, он предотвращает отложение жиров в организме, повышает выносливость, уменьшает раздражительность нервную возбудимость и общую слабость. Хром необходим для метаболизма жиров и углеводов, способствует формированию красивого рельефа тела, снижению аппетита и тяги к сладкому, препятствует биологическому старению организма. Потеря веса происходит только за счет жировой ткани, одновременно укрепляется скелетная мускулатура. В результате достигается эффект лифтинга без стрессов и тяжелых физических нагрузок. Средняя потеря веса – 4 кг. в месяц. Препарат не имеет противопоказаний для лиц с заболеваниями сердечно – сосудистой системы, что позволяет использовать его в комплексных программах по снижению веса для кардиаков и диабетиков, а также
в период реабилитации после болезней.

     Показания:

     -  Лишний вес

     -  Профилактика и комплексная терапия заболеваний сердца (в частности, при            кардиопатии, перенесенном инфаркте миокарда)

    -  Диабет

     - Синдром хронической усталости.

     Следующий витаминно – минеральный комплекс, на который мы хотим обратить внимание – «Биосил Плюс». Препарат комплексного действия: улучшает рост волос, укрепляет ногти, хрящевую и костную ткань.  Пантотеновая кислота способствует заживлению ран и трещин, улучшает перистальтику кишечника. 
    Биотин имеет особое значение для улучшения внешнего вида кожи, устраняет возрастные и пигментные пятна, препятствует образованию морщин. 
    Цинк участвует в формировании иммунитета, снимает остроту воспалительных процессов, стимулирует рост волос и ногтей.
    Кремний – основной компонент данного препарата – регенерирует коллаген и эластин – незаменимые элементы омоложения организма, укрепляет стенки сосудов, предотвращает образование тромбов. По содержанию кремния (15 мг на таблетку) не имеет аналогов в России. Высокая биодоступность (90%) дает возможность для применения препарата в качестве источника кремния в программах по лечению волос в «Центре биотической медицины» доктора Скального и Лаборатории «АН-ТЕК» доктора Лейбмана. 

Показания
- Выраженный дефицит витаминов и микроэлементов; 
- Сухость кожных покровов, шелушение;
- Возрастные изменения кожи (морщины, вялость);
- Повреждения кожи (ожоги, царапины, раны);
- Дерматиты (в т. ч. аллергические, экзематозные); 
- Повышенная ломкость ногтей;
- Медленный рост и расслоение ногтей;
- Изменение структуры волос;
- Себорея (перхоть);
- Стрии (растяжки);
- Алопеция (выпадение волос);
- Псориаз;
- Акне (угри). 
Контроль качества и грамотная ценовая политика позволили нашей продукции занять достойное место на фармацевтическом рынке, следить за потребностями наших потребителей и регулярно выводить на рынок новые препараты. 
