Информация для «Профмитинг-С.Петербург», 27 апреля 2010

Компания МБГ Бьюти успешно работает на российском рынке парфюмерии и косметики с 1995 года. В портфеле компании 12 различных брендов из Франции, Англии, Швейцарии, Италии и Израиля, и портфель брендов постоянно пополняется.

Мы работаем в трёх основных каналах дистрибуции: розничный, профессиональный и аптечный. На сегодняшний день клиентская база составляет более 2500 клиентов по всей стране. Мы работаем со всеми парфюмерными сетями, сетями аптек и более чем 300 салонами красоты и СПА. 

Компания плодотворно работает на аптечном рынке с 2001 года. До 2010 года работа велась напрямую. В этом году подписан контракт с компанией Протек по работе с марками Yes To Carrots и Evian Brumi.
В компании МБГ Бьюти более 100 сотрудников и 50 собственных бьюти-консультантов, которые профессионально занимаются продвижением и популяризацией брендов на рынке. 

Обучающий центр на постоянной основе проводит различные обучающие семинары, как непосредственно в центре, так и выездные у клиентов. 

Департамент PR и медиа активно сотрудничает со всеми популярными и профессиональными журналами;  проводит рекламные акции в местах продаж и мини-презентации для клиентов. 
Отдел Трейд-маркетинга обеспечивает продвижение продукции в точках продаж и организацию промо-акций.

TERRE & MER by THALGO… - линия Органической косметики
Защита Планеты и уважение к Человеку – вот два фундаментальных принципа Лабораторий Thalgo, которые в своей ежедневной работе основываются на законах Экологического Устойчивого Развития Планеты.   

Опираясь на свой более чем 40 летний опыт и знания, и являясь экспертом в области натуральной морской косметологии, THALGO, создал линию экологической красоты TERRE & MER by THALGO… (Земля и Море от Thalgo). Подобно оде Средиземноморью, это первая экологически сертифицированная линия продуктов для ухода за кожей и создана на принципах эко-дизайна,. Реальная алхимия богатств Средиземного моря и мира растений приглашает Вас в мир Органической Красоты, ежедневно предлагая Вашей коже нейтральный уход и защиту.
TERRE & MER by THALGO (Земля и Море от Тальго) – это тщательный отбор активных ингредиентов, гарантирующих натуральность, защиту, эффективность и подлинность:

· Экстракт водоросли Codium Fragile: защита от свободных радикалов , источник молодости

· Экстракт листьев Органической Оливы: клеточное ребалансирующее действие с увлажнением и питанием

· Масло Органической Оливы, Органического Сладкого миндаля, Органического Подсолнечника и Органического Фундука, 
· Масло Органической Ромашки римской, Органического Бессмертника иОрганического Можжевельника
TERRE & MER by THALGO – линия продуктов для лица включает:  Очищение (3 продукта),  источник Жизни (3 продукта), Концентраты Красоты (2 продукта).
Добро пожаловать в Век Органической Красоты….!
Yes To Carrots™  /Скажи Да Моркови - израильская марка косметики.

14 продуктов Yes To Carrots™ - настоящее лакомство для лица, тела и волос! 
В основе продуктов  морская грязь, минералы и экологически чистые фрукты и овощи. 

Нашему организму достаточно тяжело восстанавливаться от воздействия солнечных лучей и загрязненного воздуха.

Морковь, цитрусовые, другие овощи и фрукты (тыква, арбуз и апельсин) содержат Бета-

каротин, хорошо известный антиоксидант.

Уникальные формулы продуктов с высоким содержанием  Бета-каротина и

минералов способствуют естественному процессу защиты от воздействия солнечных лучей и загрязненного воздуха и дарят нам СИЯНИЕ.

В продуктах Yes To Carrots™ отсутствует парабен!
Искреннее желание создателей марки произвести по привлекательной цене уникальную высококачественную продукцию, которая по-настоящему бы изменила  внешность и самооценку, увенчалось успехом.
Линия Yes To Cucumbers™  ждёт покупателей в июле 2010 г.
Линия Yes To Tomatoes™  выйдет на рынок в марте 2016.

Спрей для лица Evian – естественная чистота от природы!

Природная вода исключительной чистоты Evian рождается во Французских Альпах. Обладает сбалансированным минеральным составом и фильтруется в естественных условиях в течение, как минимум, 15 лет. Подарите своей коже здоровье от природы. 

Спрей для лица Evian подготавливает кожу для нанесения макияжа и одновременно является идеальным средством для снятия макияжа. Великолепно освежает кожу.

. Мы предлагаем уникальный продукт - чистейшую минеральную воду Evian. Распылите спрей, Вы почувствуете легкий холодок, - так впитываются миллионы крошечных капелек, мгновенно увлажняя и освежая Вашу кожу. Подарите себе великолепное самочувствие. Излучайте энергию и уверенность.

Для удобства применения спрей Evian выпускается в упаковках разного объема: 

· 150 мл,   – идеально для дома и машины
· 50 мл, – такая упаковка должна быть в каждой косметичке!
REN впервые ввел концепцию Чистых Биологически Активных Средств по уходу за кожей (Clean Bio Active Skincare) в 2000 году.

Средства по уходу за кожей содержат самые современные,  высокоэффективные комплексные естественные вещества и активные компоненты. Марка не использует искусственных и вредных для кожи ингредиентов, которые обычно включаются в составы большинства лекарственных препаратов и косметических средств. 

Продукты REN разработаны с учетом особенностей строения и функции кожи, они стимулируют ее естественные механизмы и делают более  устойчивой к вредным воздействиям внешней среды и к процессам старения.

REN предлагает только самое лучшее: высокие технологии и чистые ингредиенты.

