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Французская лаборатория Sanoflore, созданная в 1986 году,  является экспертом в области ароматерапии и фитотерапии. Компания выращивает ароматические и лекарственные растения на собственных плантациях, соблюдая все требования экологически чистого сельского хозяйства. Основой, «сердцем» косметики Sanoflore являются натуральные БИО эфирные масла – эффективнейшие активные ингредиенты, концентрирующие в себе все целебные свойства, силу и энергию растений. 

Главной особенностью является то, что в продуктах Sanoflore все ингредиенты, входящие в формулы средств, обладают активным действием, полезным для здоровья и красоты кожи. Они содержат исключительно высокую концентрацию растительных БИО компонентов: цветочных вод, растительных и эфирных масел, экстрактов растений. Исследования Лаборатории Sanoflore показали, что природные активные компоненты усваиваются кожей как естественная помощь в устранении первопричины недостатков и нарушений.

Sanoflore - это не просто натуральная косметика. Вся продукция марки Sanoflore отвечает законодательно принятым стандартам качества для БИО косметики COSMEBIO (КОСМЕБИО) и сертифицирована независимым органом контроля ECOCERT (ЭКОСЕРТ). Это означает, что ингредиенты всех средств имеют органическое происхождение, т.е. выращены на экологически чистых плантациях без применения химических удобрений, пестицидов, гербицидов, регуляторов роста и генно-модифицированных организмов. Все процессы выращивания и переработки подвергаются строгому контролю и сертификации со стороны независимых органов и государства. 
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В рамках комплексного подхода к красоте, здоровью и гармонии, специалисты Лаборатории Sanoflore разработали  «БИО Ритуалы красоты»: действие средств по уходу за кожей лица дополняется и усиливается  цветочными водами, насыщенными растительными экстрактами.   

Гамма продуктов Sanoflore позволяет подобрать средство по уходу за любым типом кожи: линия Баланс -  для жирной и комбинированной, линия Питание – для сухой и нормальной кожи, линия Энергия – для тусклой утомленной кожи, линия Восстановление – против старения. В новом году мы запустили новую линию Увлажнение, в которую входит уникальное средство на основе Био эфирного масла Вечнозеленого Кипариса – «Увлажняющий нектар». 
Косметическая линия включает также средства для умывания и очищения, цветочные воды, а также средства по уходу за телом. 
Дополнительную информацию вы можете найти, посетив наш сайт www.sanoflore.ru или задать вопрос, позвонив на горячую линию: 8 800 700 4008

