Компания «Полярис» 

Продукция торговой марки «Биоконтур»

ООО «Полярис» (группа компаний PolarPharm) — российский производитель биологически активных добавок к пище и функциональных продуктов питания. В своей производственной деятельности ООО «Полярис» опирается на 85-летний опыт по переработке рыбьего жира и выпуска на его основе различных продуктов.
Ассортимент ООО «Полярис» широко представлен в крупнейших аптечных сетях России, стран СНГ и Восточной Европы и занимает лидирующие позиции на рынке производителей биологически активных добавок в мягких желатиновых капсулах.

Наши производственные мощности расположены в Мурманске и во Владимирской области (город Александров). 

На сегодняшний день ООО «Полярис» производит более 100 различных продуктов на основе рыбьего жира с различным содержанием Омега-3 полиненасыщенных жирных кислот с различными экстрактами и маслами, растительные масла в капсулах и препараты на основе концентратов Омега-3 с различным содержанием полиненасыщенных жирных кислот Омега-3.  

Полиненасыщенные жирные кислоты Омега-3 являются основой здорового питания. Они необходимы для поддержания жизнедеятельности сердца, помогают нормализовать уровень холестерина. Жирные кислоты класса Омега-3 помогают справиться с воспалительными процессами и являются эффективным средством профилактики различных заболеваний. 

Кислоты Омега-3 не синтезируются  в организме и должны поступать извне с пищей и добавками. Благодаря использованию уникальной технологии, биологически активные добавки «БиоКонтур», с различным содержанием Омега-3 кислот, покрывают до 100% суточной потребности в  ПНЖК.
Продукция торговой марки «БиоКонтур» изготовлена на основе рыбного жира, получаемого по оригинальной технологии из мышечных тканей северных пород рыб, — прекрасного источника полиненасыщенных жирных кислот класса Омега-3.
Биологически активные добавки «БиоКонтур» на основе рыбного жира:

1. помогают снизить риск сердечно-сосудистых заболеваний;

2. способствуют увеличению подвижности суставов;
3. помогают повысить иммунитет;

4. помогают стимулировать мозговую деятельность;

5. помогают в профилактике депрессии;
6. положительно влияют на состояние кожи, ногтей и волос;

7. помогают правильному развитию нервной системы у детей.

Продукция «БиоКонтур» в мягких желатиновых капсулах избавлена от специфического вкуса и запаха рыбного жира. Удобная форма капсул обеспечивает лёгкость применения, как для взрослых, так и для детей, а широкий ассортимент натуральных добавок усиливает эффективность положительного влияния рыбьего жира на организм и позволяет выбрать продукт, приносящий реальную пользу здоровью.
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НАША ПРОДУКЦИЯ 
Ассортимент рыбных жиров «БиоКонтур»:

· Рыбный жир пищевой 
· Рыбный жир с маслом шиповника
· Рыбный жир с экстрактами аниса, мяты, эвкалипта и укропа
· Рыбный жир с маслом зародышей пшеницы, шиповника и облепихи
· Рыбный жир с маслом чеснока 
· Рыбный жир с экстрактами ромашки, зверобоя и календулы
· Рыбный жир с ламинарией
· Рыбный жир с маслом облепихи
· Рыбный жир с экстрактами валерианы и пустырника
· Рыбный жир с экстрактом боярышника
· Рыбный жир с маслом расторопши
· Жир рыбный пищевой с экстрактом черники «БиоКонтур» 
· Жир рыбный пищевой с кальцием «БиоКонтур» 
· Рыбный жир пищевой (во флаконе 75 мл)
Преимущества рыбных жиров «Биоконтур»:
1. Содержание ПНЖК Омега-3 - 20% (в том числе эйкозапентаеновой кислоты, %, не менее - 4, докозагексаеновой кислоты, %, не менее – 5);

2. Суточная норма потребления - 3 капсулы 2-3 раза в день;

3. Температура хранения составляет +25 С(, что позволяет хранить нашу продукцию не в холодильниках, а на витринах отделов;
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1. Жевательные капсулы массой 0,4 г (100 шт. в упаковке);
2. Без вкуса и запаха рыбьего жира, для детей с 3-х лет; 
3. 5 вкусов: со вкусами лимона, малины, апельсина, клубники, грейпфрута; 
4. Сбалансированное содержание ПНЖК Омега-3 30%;
КАЧЕСТВО И БЕЗОПАСНОСТЬ
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	Обеспечение высочайшего качества и безопасности продукции является делом первостепенной важности и высшим приоритетом в работе персонала ООО «Полярис».

Одной из составляющих выпуска качественной продукции является обязательный входной контроль качества сырья. Вся выпускаемая продукция имеет декларацию о соответствии, свидетельство о государственной регистрации, подтверждающие её соответствие требованиям, предъявляемым к биологически активным добавкам.

ООО «Полярис» внедрена система управления безопасностью пищевой продукции, основанной на принципах HACCP. Компания имеет сертификат соответствия системы менеджмента безопасности пищевых продуктов ISO 22000:2005.


Мы гарантируем высокое качество продукции и услуг, индивидуальный подход, учитывающий специфику Вашего бизнеса.
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