Компания ООО «Премьер-продукт» организована  в 2000 году .   
 В 2010 г. ООО «Премьер-продукт» – это развитая инфраструктура. Наша основная задача  – продвижение европейских торговых марок PRESIDENT и HAIR VITAL. Сеть региональных представительств  позволяет осуществлять  качественные  и своевременные поставки всем субъектам фармацевтического рынка России в любом регионе.

Научная база и ведущий поставщик нашей компании - миланский завод БЕТАФАРМА. 
БЕТАФАРМА – это предприятие с отлаженными десятилетиями процессом производства, сертифицированного по системе ISO 9001:2 -2000, и являющегося  гарантом безопасности и эффективности всей продукции, предлагаемой нами на фармацевтическом рынке России.
БЕТАФАРМА – крупный научно-производственный комплекс , в составе которого :

1. современный складской терминал  с выделенными зонами хранения сырья, материалов и готовой продукции;

2. производственный сектор, оснащенный самым современным  оборудованием  европейских марок, позволяющим выпускать продукцию любой категории сложности с гарантированным качеством;

3. контрольно-аналитические лаборатории, обеспечивающие сквозной контроль качества продукции на всех этапах производства;
4. научно-исследовательская лаборатория, аккумулирующая знания лучших специалистов отрасли и конвертирующая их  в ,по-настоящему,  эффективную продукцию.

Научный потенциал ведущих европейских технологов и отлаженные производственные процессы являются базисом для создания инновационной продукции стабильного высокого качества. При разработке стоматологической серии PRESIDENT использован многолетний опыт и современные представления о средствах дентальной гигиены.

Стоматологическая линия PresiDENT включает в себя  64 наименования. ( зубные пасты, ополаскиватели, гели-бальзамы, спреи, зубные щетки, флоссы, товары по уходу за протезами, брекет-наборы ) и не имеет аналогов по составу предлагаемых товаров на российском рынке.

Идеология стоматологической продукции PresiDENT –это три составляющих :

1. Контролируемая абразивность зубных паст ( благодаря  использованию нового современного полирующего материала Syloblank). Девиз : «Надежность и безопасность!»

2. Пять комплексов для ухода и лечению проблем  полости рта ( т.е. как ежедневного применения, так и курсовые) Девиз: «Есть проблема – есть все для ее решения!»

3. Предназначение  для разных возрастных групп населения. Девиз: «Каждому потребителю – свой товар!»

 В состав линии PresiDENT  входят 5 комплексов -  полноценных линий по уходу за полостью рта  .Девизом  торговой марки PresiDENT является следующее: «Для каждой проблемы свой цвет и свой рецепт ухода за зубами» .
· Зеленый цвет (КЛАССИК) – классический ежедневный уход: качественное очищение, длительная свежесть и профилактика основных стоматологических заболеваний.

· Синий цвет (СЕНСИТИВ) – специальная забота о чувствительных зубах и дёснах (в подростковом возрасте, при беременности, в случае истончения эмали при приёме провоцирующих чувствительность продуктов и медикаментов).

· Черный цвет  (РЕНОМЕ )- для здоровой естественной белизны зубов
· Красный цвет (АКТИВ) –   защита дёсен от кровоточивости                
· Фиолетовый цвет (ЭКСКЛЮЗИВ) – профилактика и комплексное лечение воспалений в полости рта.

Выбор действующих компонентов научно обоснован, эффект продукции клинически доказан.

Именно совокупность и продуманное соотношение растительных, лекарственных и чистящих ингредиентов обеспечивает эффективность и безопасность продукции. Экстракты лекарственных трав тщательно подобраны с целью усиления, закрепления и пролонгации основного эффекта.  
Концентрация фтора в зубных пастах PRESIDENT соответствует требованиям Всемирной организации Здравоохранения. Это особенно важно для детей. Именно для этой категории PRESIDENT предлагает четыре зубные пасты:
Baby От 0 до 3-х лет 
Kids От 3-х до 6-ти лет 
Junior От 6-ти до 10 лет 

Teens От 10 лет 
Особое внимание заслуживают  зубные щетки «PresiDENT». Уникальность данного товара в том, что для их производства  используется разноуровневая гипоаллергенная щетина Tynex от Dupont разной степени жесткости. Базовая головка щеток покрыта тонким слоем золота 585 пробы или серебра 999 пробы, тем самым, обеспечивается стерильность после каждого использования . В комплектацию зубных щеток «PresiDENT» входит сменная головка, что значительно удлиняет срок службы щетки.

Семнадцать  различных видов флоссов  (в том числе 8 фитофлоссов) предназначены для облегчения поддержания полости рта в порядке любому потребителю с разным стоматологическим статусом.

Спреи для полости рта с экстрактами мяты, эвкалипта и мандарина со спиртом и без спирта поддерживают свежесть дыхания.
Лечебно-профилактическая серия «HAIR VITAL» включает в себя 10 наименований товаров , предназначенных для ухода за волосами :серию по укреплению волос (шампунь, лосьон, крем-маску, эликсир), против перхоти (шампунь, лосьон,маску-кондиционер), шампунь ДЕО, бальзам –кондиционер для сухих волос, гель для фиксации волос.
 Наша компания успешно работает с национальными дистрибьютерами (ЦВ «ПРОТЕК», ЗАО «СИА интернейшнл», ЗАО «КАТРЕН», ЗАО «РОСТА» и др.), с крупными фармацевтическими оптовыми  компаниями, с федеральными аптечными сетями, региональными аптечными сетями, отдельными аптеками.
Продвижение брэндов сопровождается активной медиа-поддержкой в популярной и специализированной прессе. Специалисты – стоматологи, гигиенисты – гости наших семинаров и научно-практических конференций. 
Оригинальные акции являются эффективным инструментом стимулирования продаж.
Победители проводимых нами конкурсов имеют возможность посетить производство и насладиться культурными ценностями Италии. 

Индивидуальный подход к каждому клиенту, открытость и готовность к диалогу – основополагающий принцип работы нашей компании. 

Наши координаты:

109202, г. Москва, ул.2-ая Фрезерная, д.3

Тел.(495)-673-09-75,673-08-34

E-mail : romanova@premier-produkt.ru
Cайт: www.presi-dent.ru
