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       Минеральные воды Чехии                                       

Уважаемые дамы и господа!
Предлагаем Вашему вниманию минеральные воды курортов Чехии. 
Фирма «Родник», эксклюзивный поставщик чешских минеральных вод в России, была создана в 2005 году. Наш основной проект, «Минеральные воды Чехии. Курорт у Вас дома», успешно реализованный в Санкт-Петербурге, в настоящее время активно расширяет географию продаж от Калининграда до Братска. Ассортимент нашей продукции представлен тремя видами минеральной воды, каждый из них обладает уникальными свойствами.
«Билинская Киселка»
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Эта природная лечебно-столовая гидрокарбонатная вода средней минерализации (7,3–7,5 г/дм3) входит в десятку наиболее ценных минеральных вод мира. Она разливается непосредственно из источника в горах Богемии (Северная Чехия) с глубины 190,8 метров. Особенность «Билинской Киселки» заключается в уникальном соотношении солей и минералов. Её преимущества — гармоничное сочетание лечебного эффекта, приятных вкусовых качеств и отсутствие искусственного газирования, что позволяет пить ее оперированным больным и детям.
Показания к применению: восстановление минерального баланса организма, профилактика заболеваний ЖКТ, ожирение, хронический гастрит, язвенная болезнь, синдром функциональной дисперсии, дискинезия желчного пузыря, хронический холецистит, хронический панкреатит, хронические заболевания печени, синдром раздраженного кишечника, алкогольная и другие виды интоксикации. «Билинская  Киселка» оказывает положительное влияние не только на пищеварительную систему, но и на хронические заболевания мочеполовой системы (хронический пиелонефрит, цистит и т.п.). При лечении рекомендуется употребление «Билинской Киселки» курсами по 30 дней два-три раза в год.

Упаковка: специально разработанные изготовителем оригинальные темно-синие пластиковые бутылки с защитой от ультрафиолетовых лучей позволяют сохранить уникальный физико-химический состав воды длительное время (6 шт. в ПЭТ-упаковке).

Срок годности:        Указан на этикетке и соответствует 12 месяцам от даты розлива. 

Цена: 1 литр – 1,25 €,  (без стоимости доставки), оплата в рублях по курсу ЦБ РФ в т.ч.НДС–18 %.

«Зайечицкая Горькая»
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 вода имеет уникальный состав и относится к природным сульфатно-магниевым минеральным водам высокой минерализации (33,0-34,0 г/дм3). Разливается непосредственно из источника в горах Северной Чехии вблизи местечка Зайечице и более трехсот лет используется в Европе с лечебной целью. «Зайечицка Горькая» — мягкое природное слабительное и отличное желчегонное средство, хорошо подходит и для тюбажей. Высокая степень насыщенности ионами магния этой воды способствует эффективному и глубокому очищению организма от шлаков и токсинов. 
Показания к применению: дискинезия желчного пузыря и сфинктера Одди, хронический холецистит, сладж-синдром («песок» в желчном пузыре), хронические запоры, синдром раздраженного кишечника, хронический панкреатит, синдром функциональной дисперсии, долихосигма, ожирение, заболевания сердца, нервной системы. В большинстве случаев при лечении рекомендуется принимать по 150 мл минеральной воды утром натощак или вечером перед сном, с постепенным увеличением нормы до 250 -300 мл, курсами по 21 дней, два – три раза в год.

Учитывая то, что «Зайечицка Горька» имеет специфический горький вкус, можно разбавлять ее минеральной водой «Билинска Киселка» в соотношении 1/1.

Основными противопоказаниями применения минеральной воды являются крупные камни в желчном пузыре.

Упаковка: специально разработанные изготовителем оригинальные темно-синие пластиковые бутылки с защитой от ультрафиолетовых лучей позволяют сохранить уникальный физико-химический состав воды длительное время (6 шт. в ПЭТ-упаковке).
Срок годности:  Указан на этикетке и соответствует 12 месяцам от даты розлива. 
Цена: 1 литр - 2,30 €, (без стоимости доставки), оплата в рублях по курсу ЦБ РФ в т.ч. НДС–18 %.

«Винцентка»
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Минеральная вода «Винцентка» добывается и разливается в бутылки на территории Чешского курорта Лугачовице из скважины глубиной 34,8 метров. Это йодированная природная лечебная среднеминерализованная щелочная вода гидрокарбонатно-хлоридно-натриевого типа с повышенным содержанием фторидов и борной кислоты и уровнем минерализации 9,0-10,0 г./дм3 .

Показания к применению: функциональная желудочная диспепсия, функциональная билиарная диспепсия, раздраженная толстая кишка, язва желудка и двенадцатиперстной кишки, проктоколит, хронический холицестид, перенесенные операции гастроинтестинального тракта (резекция желудка, толстой или тонкой кишки), а также после операций желчного пузыря и желчных путей; отсутствие аппетита, изжога, экссудаты грудные, брюшные и суставные, опухоли печени, наличие песка или камней в желчном пузыре и почках, хроническая гепатопатия, сахарный диабет, хроническое воспаление поджелудочной железы.

Показания к ингаляционному лечению: хронический синусит, хронический бронхит, манифестации аллергических заболеваний дыхательных путей, состояния после рецидивного воспаления легких, начальные стадии атрофических и гипертрофических воспалений верхних дыхательных путей.

Упаковка: коричневые стеклянные бутылки с защитой от ультрафиолетовых лучей – 0,7 литра 
(6 шт. в картонной упаковке)
Срок годности:      указан на этикетке и соответствует 24 месяцам от даты розлива. 
Цена: 0,7 л – 1,60 €, (без стоимости доставки), оплата в рублях по курсу ЦБ РФ в т.ч. НДС-18 %
Вся продукция имеет необходимые документы и сертификаты.
                             ООО «Родник» ведет прямые поставки из Санкт-Петербурга.
                   Приглашаем Вас к взаимовыгодному сотрудничеству по развитию проекта 

                              «Минеральные воды Чехии. Курорт у Вас дома».
Более подробную информацию Вы можете найти на сайте:  WWW.MINERVODA.RU
Наши контакты:
Почтовый адрес: Россия, 191036 , Санкт-Петербург, ул. 8-я Советская, дом 9/13
Тел./Факс: (812) 274-57-80

(812) 274-40-79

(812) 274-11-41

E-mail: rodnik.spb@mail.ru
С уважением, 

коммерческий директор ООО «Родник»

Александр Гонтарев

Моб.тел. +7(921) 328-15-82

E-mail: Gontarev_A@mail.ru

