ОАО « Самарамедпром »
ОАО «Самарамедпром» один из ведущих российских производителей , работающий  на фармацевтическом рынке 20 лет. 
Основные виды деятельности ОАО «Самарамедпром» - это  разработка, производство и реализация лекарственных препаратов, фармацевтических субстанций, дезинфицирующих средств, косметических средств и биологически-активных добавок.  
Основополагающим является производство дешевых отечественных фармацевтических препаратов, изученных с точки зрения доказательной медицины, а также дженериков, аналогичных препаратов, заменяющих дорогостоящие импортные препараты. 
 Одним из основных принципов концепции работы  ОАО "Самарамедпром» является принцип наиболее полного и своевременного удовлетворения запросов отечественной системы здравоохранения и населения России, а также партнеров стран ближнего зарубежья эффективными и доступными по ценам лекарственными препаратами и дезинфицирующими средствами.
ОАО «Самарамедпром» имеет свою оборудованную химико-аналитическую лабораторию, которая осуществляет постоянный контроль качества на всех стадиях технологического процесса. 
Предприятие находится в центре города Чапаевска и р.п.Петра-Дубрава Самарской области с удобными транспортными подъездами. Кроме производственных и административных площадей предприятие располагает складами и ремонтно-механическим участком.
Под руководством генерального директора создан отдел развития , занимающийся разработкой и внедрением новых лекарственных препаратов. Внедрены новые направления по производству фармсубстанций, дезсредств, косметичеких средств и БАД.


Значительный объем в номенклатуре предприятия составляют галеновые препараты – настойки и экстракты из лекарственных растений, таких как:  алтей сироп, сироп пертуссин, экстракт чабреца, сироп солодки др. Эти препараты пользуются огромной популярностью у населения, а перспективы развития галеновых препаратов безграничны. 

ОАО «Самарамедпром» активно сотрудничает с НИИ Токсикологии г.Санкт-Петербург,  Санкт-Петербургской химико-фармацевтической академией, Петербургской и Екатеринбургской  Военно-медицинской академией, НИИ дезинфектологии г. Санкт-Петербурга и г.Москвы в области разработки новых лекарственных препаратов. 
За последние годы  разработаны и внедрены в производство новые лекарственные препараты: Ингалипт аэрозоль , Каметон спрей, Метиленовый синий, Нитроглицерин спрей подъязычный , Пертуссин, Меновазин, Муравьиный спирт, Бифасам, Витамин Е, Облепиховое масло, Касторовое масло, Ихтиоловая мазь,  Жидкость для рук, Троксевенол, Винилин, Йодинол, Раствор Люголя с глицерином, Цинковая мазь, Алтея сироп, Бом-Бенге, Глицерин, Камфорный спирт, Салициловый спирт, Формидрон, Салицилово-цинковая паста, Бура в глицерине, Скипидарная мазь, Зубные капли, Вазелин, а также фармацевтические субстанции: Бриллиантовый зеленый, Йод, Калия йодид, Салициловая кислота, Гидроперит, всего около 40 наименований.

В настоящее время находятся на регистрации в стадии фармэкспертизы в Министерстве Здравоохранения  новые лекарственные препараты: настойка эвкалипта, смесь для ингаляций, ксилометазолин, фурацилин, медицинский антисептический раствор и др., а также 4 фармсубстанции.

     Учитывая возросшую необходимость на рынке потребления на дезинфицирующих средств, на предприятии разработаны и внедрены в производство 6 дезсредств : хлоргексидин водный и спиртовой растворы, димексид, перекись водорода, калий марганцовокислый и  косметические средства: присыпка детская в ассортименте, деготь, масло касторовое и масло пихтовое.

 БАД – облепиховой масло.
Улучшилось качество и дизайн упаковки. Упаковка нашей продукции стала соответствовать европейским стандартам. 
Налажены поставки продукции не только на территории РФ, но и запланированы поставки в страны ближнего зарубежья. 
Уверены в долгосрочном сотрудничестве , успехе и процветании наших компаний. 

ОАО «Самарамедпром» 
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