Компания «СИЛК-ФАРМ»

Общество с ограниченной ответственностью «СИЛК-ФАРМ» основано в Санкт-Петербурге в 2012 году и является официальным эксклюзивным дистрибьютором в России компании SILC S.p.A. (Италия), выпускающей средства для людей, страдающих недержанием, впитывающие пеленки, детские подгузники, средства женской гигиены, влажные гигиенические салфетки и косметические средства по уходу за кожей.

 Компания SILC была основана в 1972 году как небольшое семейное предприятие. Вот уже более 40 лет компания поставляет санитарно-гигиенические средства на рынок Европы. За это время компания накопила огромный опыт в производстве, использование современных технологий и экологически чистых материалов, привлечение специалистов, работающих с людьми, страдающими недержанием. Все это позволяет  создавать продукцию, соответствующую европейским стандартам качества.
Современный производственный комплекс компании SILC расположен в Трескоре-Кремаско, провинция Кремона, Италия, оснащен 25 производственными линиям и занимает площадь 60 000 кв.м.
При производстве продукции используются только экологически чистые материалы – целлюлоза, суперабсорбенты, нетканые материалы с дышащей поверхностью.

SILC  уделяет пристальное внимание стандартам качества своей продукции, поэтому на базе производственного комплекса была создана лаборатория, которая позволяет оперативно осуществлять контроль за множеством показателей качества продукции, предусмотренных различными стандартами.

Сегодня SILC предлагает самый широкий ассортимент средств для людей, страдающих недержанием, впитывающих пеленок, детских подгузников, средств женской гигиены, влажных гигиенических салфеток и косметических средств по уходу за кожей, выпускаемых под торговыми марками Soffisof, Assorbello, Trudi, Laurella, Salvemed.
В 2012 году компания S.I.L.C. S.p.A. вышла на российский рынок, где с целью продвижения и реализации продукции было создано Общество с ограниченной ответственностью «СИЛК-ФАРМ».

На сегодняшний день компания «СИЛК-ФАРМ» представляет на рынке России продукцию торговых марок Soffisof, Assorbello и Trudi.
Soffisof – это высококачественные подгузники для взрослых и впитывающие простыни.

Серия изделий марки Soffisof - эталон качества индивидуального ухода за людьми, страдающими недержанием. Линия изделий Soffisof представлена разными моделями и обеспечивает максимальную надежность и комфорт в использовании для людей, страдающих различной степенью недержания, больных и пожилых людей, нуждающихся в полноценном уходе. Структура каждого изделия формируется с учетом анатомических особенностей и образа жизни. Поэтому ассортимент продукции Soffisof является максимально полным и универсальным.

Assorbello - подгузники для детей с прекрасными впитывающими способностями и бережным отношением к коже ребенка удобна в использовании и позволяют малышу чувствовать себя комфортно в любой ситуации. Современные детские подгузники и впитывающие пеленки Assorbello отвечают самым высоким стандартам качества, которые отличают продукцию компании SILC. Assorbello является наиболее конкурентоспособным брендом на рынке с отличным соотношением цена/качество. 
Trudi - эксклюзивная линия итальянских детских подгузников и впитывающих пеленок премиум качества, разработанная с учетом особенностей детской кожи и применением самых инновационных технологий.
Компания «СИЛК-ФАРМ» гарантирует, что все стадии производства изделий торговых марок Soffisof, Trudi и Assorbello, включая разработку, производство и упаковку, осуществляются в Италии.

Продукция компании SILC занимает ведущие позиции на рынке Евросоюза, что позволяет с уверенностью говорить о том, что подгузники для взрослых Soffisof, а также продукция для детей премиум-класса Trudi и бюджетная линия детских подгузников Assorbello найдут своего потребителя в России.
