 ООО "СОИК"


ИНН / КПП 6950095322 / 695001001

ОГРН 1086952031220

Р/счет : 40702810500110002124 ТВЕРСКОЙ ФИЛИАЛ АБ "РОССИЯ", г.ТВЕРЬ

Кор/счет 30101810700000000909, БИК 042809909
Адрес: 170028, г. Тверь, ул. Коминтерна, 83а

Тел/факс: (495) 518-66-45 

   Компания ООО «СОИК» один из ведущих производителей фиточаев из лекарственных растений.
 Собственная научно-исследовательская и производственная база позволяет нам максимально быстро и качественно выпускать лечебно-профилактическую продукцию, которая отвечает всем требованиям современного достаточно искушенного потребителя.

 В настоящее время налажен выпуск более чем 20 лечебно-профилактических чаев и четырех витаминно-минеральных комплексов из серии «Витамины для сосудов».
 Продукция проходит серьезный контроль качества на всех стадиях производства, начиная от контроля закупаемого сырья и заканчивая укладкой готовой продукции в гофротару.

Вся выпускаемая продукция зарегистрирована как биологически активные добавки к пище (БАД)

 Вся продукция имеет свидетельство о государственной регистрации, декларацию о соответствии, удостоверение качества на серию.

 Кроме того большинство видов выпускаемой продукции прошло добровольную сертификацию на соответствие клиническим признакам, что дает нам возможность выносить дополнительную информацию на этикетку.
 Наша компания существует уже более 14 лет, за это время накоплен огромный опыт в производстве продукции содержащей лекарственные растения. Нередко нашей фирме доверяют выпуск фиточаев другие компании, не имеющие собственной производственной базы.
Краткая характеристика основного ассортимента выпускаемой продукции:

1. Группа фиточаев на основе софоры японской для улучшения капиллярного кровообращения.

Фиточай «СОФОРА ЯПОНСКАЯ». Восстанавливает эластичность сосудов, нормализует артериальное давление, предупреждает кровоизлияния.

Фиточай «СОФОРА ЯПОНСКАЯ С ШИПОВНИКОМ». Восстанавливает эластичность кровеносных сосудов, нормализует артериальное давление, повышает иммунитет.
Состав: софора японская (бутоны), шиповник.

Фиточай «СОФОРА ЯПОНСКАЯ С ГИБИСКУСОМ». Восстанавливает эластичность кровеносных сосудов, нормализует артериальное давление, успокаивает нервную систему.
Состав: софора японская (бутоны), гибискус.

Фиточай «ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ С СОФОРОЙ» (СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫЙ). Восстанавливает функции сердечно-сосудистой системы, очищает кровеносные сосуды.
Состав: чай зеленый (высший сорт), софора японская (бутоны), мята, лист березы, лист грецкого ореха, календула.
2. Группа фиточаев для профилактики и вспомогательной терапии при различных заболеваниях:

Фиточай «ФИТАЛ» (ОЧИЩАЮЩИЙ).  Нормализует обмен веществ, выводит шлаки, «очищает» кровь.

Состав: трава пол-палы, листья сенны, тысячелистник, лист брусники, спорыш, мята перечная, календула, лист березы, цветки бессмертника, листья крапивы.

Фиточай «ФИТАЛ2 Мать-и-мачеха микс» (ОТХАРКИВАЮЩИЙ). Фиточай благотворно действует на слизистую бронхов, защищая ее, размягчает и облегчает отхождение мокроты.
Состав: мать-и-мачеха, календула, мята, девясил, липа, солодка. 

Фиточай «ФИТАЛ3 Валериана-микс» (УСПОКОИТЕЛЬНЫЙ). Фиточай предназначен для снятия нервного возбуждения после тяжелого дня или каких-то нервных расстройств
Состав: валериана, мелисса, мята, зверобой.

Фиточай «ФИТАЛ4 сенна-микс» (СЛАБИТЕЛЬНЫЙ). Фиточай обладает мягким слабительным действием, благотворно влияет на слизистую толстого кишечника, способствует ее заживлению. 
Состав: сена, душица, крушина,ромашка, лен, фенхель.

Фиточай «ФИТАЛ5 Боярышник-микс» (СЕРДЕЧНЫЙ). Фиточай улучшает работу сердечной мышцы при повышенной нагрузке миокарда, при сердечной слабости после инфекционных заболеваний, при гипертоническом и легочном сердце, и при сердечной недостаточности. 
Состав: боярышник, гибискус, шиповник, мелисса, фенхель.

Фиточай «ФИТАЛ6 Чага-микс» (ЖЕЛУДОЧНЫЙ). Фиточай нейтрализует излишки соляной кислоты в желудке, обволакивает его слизистую,регулирует работу кишечника, несколько усиливая его перистальтику и уменьшая тонус, что ведет к некоторому послабляющему эффекту. 
Состав: чага, зверобой, мята, ромашка, тысячелистник, аир, фенхель.
Фиточай «ФИТОМИКС» (МОЧЕГОННЫЙ). При воспалениях, при отеках.

Состав: лист брусники, спорыш, зверобой, мята перечная, календула, лист крапивы, побеги туи, лист грецкого ореха, лист березы, пол-пала.

Фиточай «ФИТОЛЕКС» (ЖЕЛЧЕГОННЫЙ). Противовоспалительный, желчегонный.

Состав: золотарник, бессмертник, зверобой, кукурузные рыльца, листья брусники, календула, листья крапивы, корень девясила, лепестки розы.

Фиточай «НЕФРОН» (ПОЧЕЧНЫЙ). Дезинфицирующий, противовоспалительный, мочегонный.

Состав: зверобой, листья брусники, спорыш, кукурузные рыльца, золотарник, календула, листья крапивы, мята перечная, шишки хмеля, корень аира, хвощ полевой.

Фиточай «КОРРЕКТОН» (ДЛЯ ПОХУДЕНИЯ). Подавляет аппетит, выводит шлаки, снижает вес.

Состав: кукурузные рыльца, морская капуста (ламинария), тысячелистник, зверобой, листья сенны, бессмертник, листья крапивы, мята перечная, плоды фенхеля, семя льна.
3. Витаминно-минеральные комплексы «Витамины для сосудов»

БАД «Витамины для сосудов» входят наиболее значимые для функционирования сосудистой системы витамины и микроэлементы (С, Е, В2, В6, В9, В12, РР, магний, цинк, марганец, селен, хром, медь). 

Ежедневный рекомендованный прием комплекса «Витамины для сосудов» обеспечивает суточную потребность в данных витаминах и микроэлементах, что предотвращает риск дефицита витаминов влияющих на сердечно-сосудистую систему.

БАД «СОФОРА + Витамины для сосудов», где комплекс витаминов и микроэлементов дополнен растительной основой, в которую входит:

· Софора японская (бутоны), гинко билоба (экстракт), чеснок (экстракт).
Для получения дополнительной информации по продукции можно связаться по телефонам: (499) 161-91-41, (495) 518-66-45






