ВИТАУКТ: КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ О КОМПАНИИ И ПРОДУКЦИИ
 
Компания «ВИТАУКТ» - производитель биологически активных добавок к пище на основе растительного сырья.
Производственный комплекс компании «ВИТАУКТ» находится в одном из экологически чистых и живописных уголков Северо-Западного Кавказа - Республике Адыгея, станице Абадзехская Майкопского района, где сочетаются мягкий климат, биоразнообразие, а плодородные земли позволяют выращивать редкие и уникальные лекарственные растения, в том числе субтропические. 

Компания «ВИТАУКТ» обозначила и успешно реализует миссию: сохраняя природный потенциал растений, опираясь на традиционный опыт и современные наукоемкие технологии, создавать высококачественную продукцию, помогающую преодолевать системные заболевания человека, способствуя продлению и повышению качества жизни.
Цель компании – используя современные научные достижения в области фармации и фитотерапии, создавать и производить высококачественные фитопрепараты, предназначенные для профилактики различных заболеваний, улучшающие функциональное состояние организма человека, способствующие скорейшему выздоровлению и продлению жизни.
Все разрабатываемые фитопрепараты компания «ВИТАУКТ» апробирует сначала в условиях научных лабораторий, затем на экспериментальной и промышленной площадках. На завершающем этапе разработки фитопрепараты проходят государственную регистрацию.

В составе функциональных продуктов различных форм выпуска, разработанных и выпускаемых компанией, используется порядка 100 видов растительного сырья, большинство из которого выращивается на собственных плантациях. В настоящее время компанией зарегистрировано около 50 наименований сырья и готовой продукции. В основном это жидкие высококонцентрированные формы – растворы, содержащие комплексный экстракт из смеси лекарственных растений в соотношении сырья и готового продукта 1:2 (из 1 кг смеси лекарственного сырья образуется 2 л готового продукта). Главным преимуществом экстракционного процесса, применяемого при их производстве, является постадийное извлечение практически всего спектра БАВ: суммы малополярных терпеновых соединений – на первой стадии, полифенольной фракции – на второй, суммы водорастворимых веществ – на третьей. Технология фитопрепаратов исключает присутствие в конечном продукте этилового спирта, сахара, синтетических красителей, ароматизаторов, консервантов, корригентов и т.д.
Важнейшей особенностью фитопрепаратов компании «ВИТАУКТ» является то, что все их органолептические, химические и физико-химические свойства, а также их биологическая ценность целиком обусловлены только натуральными компонентами. Вся продукция максимально содержит целебный потенциал растительного сырья, используемого при ее получении. Уникальные препараты компании «ВИТАУКТ» рекомендуются для укрепления и поддержания общего тонуса организма, повышения его работоспособности и устойчивости к заболеваниям. В составе фитокомплексов используются лекарственные растения и биологически активные вещества, которые рекомендованы для обогащения рациона питания человека, замедления процессов старения, увеличения сопротивляемости организма к воздействию неблагоприятных экологических факторов, повышения устойчивости организма к стрессам, улучшения его адаптационных возможностей, укрепления иммунной системы, нормализации его работы в целом.

Препараты компании «ВИТАУКТ»:

1. «9-ка СТОПРАЗИТ» (концентрат) - средство для профилактики паразитарных инфекций;

2. «АКАН» (концентрат) - средство для профилактики опухолевых заболеваний;

3. «ВЕНОСПАС» (концентрат) - средство для профилактики сосудистых патологий;

4. «ГЕПАТРОП» (концентрат) - средство для поддержания работы печени;

5. «ГИПОТЕНЗИН» (концентрат) - средство для профилактики артериальной гипертензии;

6. «ДИАНЕТ» (концентрат) - средство для профилактики гипергликемии и нормализации обмена углеводов;

7. «МИРТАбиотик» (концентрат) - фитокомплекс антимикробной направленности действия;

8. «ЮГЛОН» (концентрат) - общетонизирующее и противопаразитарное средство на основе черного ореха;

9. «ФОРПОСТ» (концентрат) - универсальное общеукрепляющее, тонизирующее и противовоспалительное средство;

10. «НЕЙРВАНА» (концентрат) - фитокомплекс, оказывающий антистрессорное влияние и нормализующий сон;

11. «УРОЛИТ» (концентрат) - средство для профилактики камнеобразования в почках и желчном пузыре;

12. «ХЕДЕРИКС» (концентрат) - средство для поддерживающей и основной терапии при бронхитах и кашле;

13. «ХОРДА’лайт» (концентрат) - средство для профилактики воспалительных заболеваний суставов;

14. «ДИСКЛЕФИТ» (таблетки из микронизированного растительного сырья) - фитокомплекс для профилактики атеросклероза и нарушений липидного обмена;
15. «ГИНГКОТРОПИЛ» (таблетки из микронизированного растительного сырья) – фитокомплекс для профилактики нарушений мозгового кровообращения.

Эффективность фитопрепаратов компании «ВИТАУКТ» обусловлена их биохимическим сродством с организмом человека и подтверждается многолетним опытом практического использования лекарственных растений.

Компания осуществляет полный цикл производства - возделывание земельных участков; интродукцию и выращивание растений; заготовку, сушку и первичную переработку сырья; организацию участков с разделением потоков; осуществление всех видов производственных процессов, связанных с переработкой растительных материалов; фасовку, упаковку, контроль качества и хранение готовой продукции. Общая площадь сельскохозяйственных угодий, принадлежащих компании, составляет порядка 500 га, производственные площади превышают 2100 м2 и расположены в 3-х корпусах, объединяющих производственные помещения (более 1400 м2), отдел упаковки готовой продукции (450 м2) и отдел контроля качества (250 м2). Планируемые годовые объемы производства жидких лекарственных форм – от 50 тыс. упаковок объемом 100 мл и от 150 тыс. упаковок объемом 350 мл. Стоимость продукта в розничной сети варьируется в зависимости от наименования и объема и составляет от 250 руб. до 500 руб. за единицу фасовки объемом 100 мл и от 500 руб. до 1000 руб. за единицу фасовки объемом 350 мл.

Обеспечивая сложившийся на сегодняшний день спрос на натуральные средства, оправдывая ожидания партнеров и потребителей, поддерживая высокое качество продукции, компания «ВИТАУКТ» стремится занять лидирующие позиции на рынке фитопрепаратов, предназначенных для улучшения здоровья и качества жизни человека. Поэтому большое внимание уделяется созданию собственного фирменного стиля предприятия, разработан узнаваемый дизайн упаковки, которая согласуется с требованиями международных и национальных стандартов. Продукция компании успешно реализуется, ее уже сейчас можно приобрести в розничной аптечной сети Республики Адыгея и Краснодарского края. «ВИТАУКТ» планирует активное продвижение своих препаратов во всех регионах России.

ООО «Витаукт-пром», 385774, Республика Адыгея, Майкопский р-н, ст. Абадзехская, ул. Клубная, 59 а.

ООО «ТД «ВИТАУКТ», 129626, г. Москва, Проспект Мира, д. 106, офис 405.

Тел.: 8 (495) 662-69-69,

E-mail: vitauct-trade@yandex.ru, сайт www.vitauct.ru, заказ почтой: тел.: 8 (495) 662 69 69.
