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Компания WINSOR® с 2004 года представляет интересы в России нескольких известных европейских производителей средств гигиены полости рта и оттискных масс:
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Компания ведет сбытовую деятельность и занимается активным продвижением продуктов, которые представляет на территории России на условиях эксклюзива. 

   Богатый ассортимент продукции представлен :

· средствами гигиены полости рта (зубные пасты, зубные щетки, ершики, скребки для чистки языка, ополаскиватели, средства по уходу за зубными протезами);

· расходными материалами для терапии и ортопедии в стоматологии;

· стоматологической мед техникой и оборудованием;

Клиентами Компании являются стоматологические клиники, аптеки, дистрибьюторы фармацевтических средств и все, те, кто заботится о здоровье своих зубов. Наши представители широко представлены в Северо-западном регионе, в Центральном регионе, в Сибири и на Дальнем Востоке.

Список Партнеров Компании WINSOR®.

· Представитель по Северо-западному региону: ООО "Торговый дом "РИМЕР";

· по Москве: ООО "Неоника",ООО "Новый Колумб-2000", ЗАО ИНКОС+, ООО "Здоровье-М", Торговый Дом "Каролина", ООО МКЦ "Вита-Мед", ООО «РОКАДА ДЕНТ»;

· по Южному региону в Волгограде: ООО "Лазурь-МедТорг", ООО "РЕНОМЕ", ООО "СТЕНС" и дилер в Калининграде ООО "ОРТОДОНТ-ПРОДУКТ";

· Представитель по Уральскому Федеральному округу в Екатеринбурге: ЗАО "Мегадента", ООО "МО "Отдел медицинской техники", ООО "Торговый дом Аверон";

· по Центральному региону (Казань, Киров, Уфа, Воронеж, Самара): ООО "Денталдепо ЛОТ", ООО "ПФ Ренакс", ООО "РОКАДА ДЕНТ", ООО ПКФ "ГАММА-ДЕНТ", ООО "Фирма «ИНВЕРСИЯ", ООО "ОРТОДЕНТ";

· по Сибири и Дальнему Востоку (Кемерово, Сургут, Красноярск, Новосибирск, Томск, Хабаровск): ООО Фирма " Улыбка", ООО ПВП "Контакт", ООО "ВОКА", ООО "Аюр Дент", ООО "Медсервис", ОАО "Медтехника" ,ООО "Стома-Трейд".

Продукция поставляется со склада в Москве.

Компания WINSOR® осуществляет доставку заказов по Москве в течение 48 часов. Доставка по Москве бесплатная. Весь товар сертифицирован и гарантирован от подделок.

Структура Компании и профессионализм сотрудников позволяет очень быстро удовлетворять потребности наших клиентов в высококачественных продуктах. Мы работаем для Вас, решаем Ваши проблемы, обеспечиваем Вам своевременную доставку, всегда поддерживаем необходимый запас на складе. 

Компания WINSOR® стремится расширить свой бизнес, и заинтересована в привлечении оптовых покупателей аптечного ассортимента эксклюзивного товара европейского качества. Мы всегда открыты для взаимовыгодного сотрудничества, потому что понимаем, что только вместе можно достичь процветания.

