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Лицензия № 99-04-000768 от 30.12.2009 г. Действительна по 30.12.2014 г.

Юр.адрес : 127443 г.Москва, ул. Селезневская, дом № 15, стр.2.

ИНН/КПП 7714127661/770801001 ОГРН 1027700450337
Общество с ограниченной ответственностью "Йодные Технологии и Маркетинг" – динамически развивающаяся фармацевтическая компания, основанная в 1998 году. Основное направление деятельности – производство и реализация антисептических, спиртовых и водных растворов лекарственных препаратов производство и реализация биологически-активных добавок. 
На сегодняшний день, компания является не только производственным предприятием, реализующим собственную высококачественную продукцию, но и владеет эксклюзивными дистрибьюторскими правами на реализацию на территории Российской Федерации нескольких лекарственных препаратов и БАД других производителей. Для решения этих задач в мае 2012 года компанией была получена Лицензия на осуществление оптовой торговли.

За 15 лет своего существования, ООО "Йодные Технологии и Маркетинг" зарекомендовало себя, как качественный Производитель и надежный Партнер, завоевав доверие и сердца множества  партнеров и конечных потребителей. "Йодные Технологии и Маркетинг" работает, практически, со всеми национальными и региональными дистрибьюторскими компаниями, с крупными аптечными сетями и оптовыми  фармацевтическими предприятиями.

Сегодня ООО "Йодные Технологии и Маркетинг" развивается сразу в нескольких направлениях:

· Дистрибьюция лекарственных средств собственного производства (см прайс-лист) в том числе нового препарата АКВАЗАН
· Дистрибьюция БАДов собственного производства (МОРФЕЙ, БАЮ-БАЙ и СЕРЕБРЯНЫЙ)
· Дистрибьюция антисептика собственного производства (ДОКТОР ЙОД)

· Эксклюзивная дистрибьюция лекарственных препаратов: ВИНИЛИН и КОРДИАМИН всех отечественных производителей

· Эксклюзивная дистрибьюция Фармографов (арома-карандашей), производства ЗАО «Медупак» и ООО «Фирма Доктора Маклея»

· Эксклюзивная дистрибьюция жевательных конфет АЛКОГОН производства ООО «Продукт Сервис»

«АКВАЗАН» - лекарственный препарат для наружного и местного применения, использующийся в качестве антимикробного, противовоспалительного, ранозаживляющего средства для профилактики и лечения инфекционных заболеваний кожи и слизистых оболочек. Международное непатентованное название: повидон-йод. Аналог  АКВАЗАНА - всем известный БЕТАДИН, производства "Эгис". ООО "Йодные Технологии и Маркетинг" является единственными производителями отечественного Повидон-йода. 

«МОРФЕЙ» - БАД (капли) – источник иридоидов, содержащая ментол. МОРФЕЙ может быть рекомендован в качестве эффективного натурального средства с мягким успокаивающим действием. Его применение способствует восстановлению всех фаз сна и утренней активности, снятию раздражительности, повышению работоспособности, настроения, аналитической способности и укреплению центральной нервной системы, нормализации артериального давления, частоты пульса и дыхания. 

«БАЮ-БАЙ» - БАД (капли), дополнительный источник магния. Оказывает мягкое успокаивающее действие, улучшает адаптацию к повышенным психическим и умственным нагрузкам. Нормализует фазы и структуру сна, помогает заснуть. Не вызывает сонливость днем. Повышает активность и работоспособность. Отсутствие побочных эффектов позволяет специалистам прописывать «БАЮ-БАЙ» детям. Капли обладают общеукрепляющим и мягким успокоительным эффектом. Они нормализуют сон - утром просыпаешься бодрым, в хорошем настроении.

«СЕРЕБРЯНЫЙ» - БАД (капли) – источник коллоидного серебра. Обладает антисептическим, противовирусным, противогрибковым свойствами, что позволяет его рекомендовать для профилактики гриппа и ОРВИ и других инфекций.
«ДОКТОР ЙОД» - Антисептик нового поколения, обладающий более продолжительным действием по сравнению с обычными спиртовыми растворами йода. Обладает антимикробной активностью в отношении грамположительных (включая микробактерии туберкулёза) и грамотрицательных бактерий, дрожжеподобных грибов рода Кандида, Трихофитон, а также вирусов (Коксаки, ECHO, полиомиелита, гепатитов А, В, С и др, ВИЧ, гриппа, в том числе H5N1, Н1N1, герпеса, аденовирусов и др.) Воздействует на все виды патогенных микроорганизмов.
"ВИНИЛИН"  – уникальный медицинский препарат для широкого наружного и внутреннего применения, обладающий сильным антисептическим, дезинфицирующим и фармакологическим свойствами. Шагнув через десятилетия, "ВИНИЛИН", известный как «Бальзам Шостаковского»,  превратился из лекарства наших бабушек в весьма доступное и лечебное средство, способное конкурировать с самыми знаменитыми медицинскими препаратами отечественных и зарубежных производителей. Препарат "ВИНИЛИН" производят: ЗАО "Казанская фарм.фабрика" (50 мл ), ОАО "Завод Химреактивкомплект" и ОАО "Самарамедпром" (100 мл). Эксклюзивными дистрибьюторскими правами на эти препараты обладает ООО ЙТМК
«КОРДИАМИН»  – аналептическое средство смешанного типа действия, стимулирующе ЦНС, возбуждающее дыхательный и сосудодвигательный центры. «КОРДИАМИН» производят: ООО "Технопарк-Центр" (25 мл), ОАО "Татхимфармпрепараты" (30 мл). ООО ЙТМК – эксклюзивный дистрибьютор этого препарата
«ФАРМОГРАФ Арома-Т карандаши» - уникальная разработка российских производителей ЗАО «Медупак» и ООО «Фирма Доктора Маклея». Аромакарандаши приятны, удобны и легки в применении, дают постоянный положительный и стабильный результат. Карандаши - прекрасный способ борьбы с различными недугами и недомоганиями. Кажется, что было предусмотрено решение для любой неприятности или болезненного состояния, которые могут преследовать нас изо дня в день. Эти ароматерапевтические средства помогут при бессоннице, при головной били, при насморке, при укачивании в транспорте, при стрессе, они улучшат внимание, помогут в  уходе за ногтями и кутикулой, волосами, есть фармографы для отпугивания насекомых и после их укусов, а так же, с ароматом Звездочки.
«АЛКОГОН» - жевательные конфеты, которые поднимают тонус, вытрезвляют и предохраняют от похмелья.
На протяжении длительного периода времени производство Йодные Технологии и Маркетинг осуществлялось на площадке в г. Покров, Владимирской области. Но, в связи с увеличением объемов производимой продукции и расширения ассортимента, компания запустила новую производственную площадку в Калужской области в г.Козельске.

Использование современных технологий и точных методов анализа позволяет гарантировать безупречное качество нашей продукции для конечного потребителя. Ежедневно, дружная и высокопрофессиональная команда сотрудников компании прикладывает все возможные усилия для совершенствования деятельной своей фирмы, для построения эффективных и устойчивых связей с Вами, наши дорогие коллеги.

Приглашаем Вас к взаимовыгодному сотрудничеству!

Будем рады видеть Вас в качестве наших любимых и уважаемых покупателей.

ООО «Йодные технологии и маркетинг»
109316, г. Москва, Остаповский проезд, д.5, стр. 17, офис 211
(495) 727-05-03|08
E-mail: itmc2@yandex.ru
www.itimc.ru 
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